
 

Referat fra trænermøde 4/6/2024 

Fremmødte: Helle, Louise, Eeva, Charlotte, Lone & Jette 

Afbud: AK 

1. Valg af ordstyr - Helle 

 

2. Godkendelse af referat fra sidst møde – godkendt. 

 

3. Sommerafslutning 

• Aktiviteter i 1 – 1 ½ timer – Stjerneløb/postlløb 

Quiz – Louise 

Aktivitet: Trillebør ræs, T-shirt på hund, balance bane, Balje med pølser, felt 

med forhindring (bamser – spande med pate), Stafet isvaffel, Agility 

forhindring (tunnel, spring) 

Kage - Helle 

Ungehundeholdet, Familiehundeholdet, Agility, CB-lydighed, Hvalpehold 

• Indbydelse - Louise 

• Tidspunkt – Tirsdag den 18/6/2024 – kl.: 18:00-20:30 

• Forplejning (pølser) Brian/Jette + Kage-Helle 

 

4. Holdene rundt 

• Gennemgang af medlemslister. Medlemslister er gået igennem, Charlotte 

retter i klubmodul. 

• Fototilladelser. Charlotte kigger på fototilladelser Hvalpehold, Jette 

kigger på unghundeholdet/familiehundeholdet og C-B lydighed. 

• Udfordringer på holdene. 

Agility, glad for at flytte til tirsdag. Søgt Jem og fix fonden. Selv træningen er 

stadigvæk lidt for svært. Afslag DIF/DGI-fond til agility udstyr. Agility holdet 

skal prioritere hvilket redskaber der skal søges til. Der søgt fond til container, 

samt reoler og brædder. 

 

Hvalpehold: indkøbt liner og dummy, tov 2 størrelser. Rullende hvalpehold 

overvejes – 2 er kommet rullende ind. Vurdering og aldersgrænse for om 

man må fortsætte på det næste hvalpehold også.. Nyt hvalpehold tirsdag 

den 13. august – reklame til Facebook Jette. 

 

Unghunde/Familiehunde 

Holdene kører sammen siden vintersæson, de bliver opdelt efter niveau. 3 

træner. DCH-program på familieniveau. 3 mdr. program. 

 

 



 

 

 

 

C-B lydighed 

Selvtræning – fællesprogram. Tilgang fra 2 medlemmer fra Brande. 

Ønsker kursuser med forskellige emner: spordag (Pernille, Berit), 

rundering/eftersøgning (Malene, Vivi, Jette Nybo), lydighed (Malene, Vivi). 

Sidse. Deltager skal beskrive deres udfordringer. 

 

• Træner / hjælpetræner: Helle vil gerne stoppe som træner. Glad for at Lone 

er starter som hjælpetræner. 

 

5. Hvordan for vi flere til at deltage i vores ekstra arrangementer (rallydag) 

• Facebook 

• Klubmodul – tilmelding via klubmodul. 

• Sedler/indbydelser – fysisk seddel. 

Vi skal være bedre til at sælge vores arrangementer. Min. Deltager. Indbydelse 

fysisk, lagt på Facebook, samt sendt via klubmodul. 

 

6. Ønsker til jakke/vest med klubnavn. 

• Bestyrelsen ønsker trænernes mening angående køb af klubvest eller 

klubjakke.  

• Mærke – Charlotte finder nogle emner. 

• Klubvest / Klubjakke. 3 stemmer for vest og 3 stemmer for jakke. 

Vi blev ikke færdig med pkt. tages med på september mødet. 

 

7. Opstart efter sommerferien 

• Trænerfordeling – samme som nu. 

• Hold – træningstidspunkter: Agility opstart efter uge 33, træner hen over 

sommer. De andre hold starter op i uge 33 med uændret træningstider. 

• Facebook opslag om opstart – Jette. 

 

 

8. Evt. – Næstemøde tirsdag den 17. september 2024 – kl. 19:30 – 21:15. 

Informeres både mundtligt og via klubmodul på 

familiehundeholdet/ungehundeholdet i forbindelse med spor. Har man lyst og 

energi er man velkommen til at arrangere en info aften, skal dog vendes med 

bestyrelsen. 

Græsslåning – vores kære landmand har haft travlt med egne marker. Vi håber på 

at få den slået snart. Hvalpegården og resten af Agilitybane har Nisse slået.  

 



 

 

 

 

 

Vi forventer ikke at der bliver slået græs hver uge.  

Græsslåning er en bestyrelses beslutning. 

 

Der oprettes en lukket Facebook gruppe for Spor holdet, man kan kun komme i 

gruppen hvis man går på holdet via klubmodul. 


